
Les Trois Petits Loups et le Grand Méchant Cochon

 a – en béton

 b – en brique

 c – en fleurs

1

En quel matériau les loups construisent-ils leur 2e maison ?

 a – le kangourou

 b – le castor

 c – le rhinocéros

2

Qui leur vend des lourds cadenas ?

 a – Il souffle dessus.

 b – Il la fait exploser.

 c – Il casse avec une massue.

3

Comment le cochon détruit-il la maison la plus solide ?

 a – à l’odeur des fleurs.

 b – à un soudain dégoût de loups.

 c – à une envie de thé.

4

Le cochon change d’attitude grâce…

 a – Les loups mangent le cochon.

 b – Le cochon mange les loups.

 c – Ils deviennent amis.

5

A la fin, que se passe-t-il ?


